11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.08.2009 17:20:20

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHusi Bpada: 16.08.2009 18:44:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103993/answer/103997




910 MmoxeT OnITh HHPeKIU. K coxkanenuto, 6e3 04HOro ocMoTpa 0osee mogpobHO Ha Barrr Bompoc
OTBETHTH HeNb3s. [IpUxoauTe K HaM B KIIMHUKY - TOMOXKeM. [1ompoOHOCTH MOXKETE Y3HATH 110
TenedoHy ropsyel TUHUM.



